

校园动态

北郡小学：
追梦北郡 展望未来

本报讯(记者吕海波)2018年12月28日下午,石家庄市北郡小学在学校报告厅举行了庆祝改革开放四十周年暨北郡小学迎新成果展庆祝活动。庆典活动由郭志华副校长主持,活动共分为四个篇章,起始篇——北郡小学从无到有的建设历程;建设篇——风雨同行,北郡启航;奋斗篇——砥砺前行,携手成长;展望篇——不忘初心,筑梦远航。整个活动赞美了北郡的崛起和希望。“奋斗的青春是幸福的,我们用师愿意用爱岗书写忠诚,用敬业诠释责任,用成绩书写担当。”教师代表魏新焕老师的真情告白,震撼全场。家委会苏小庞主任和王素敏主任的发言见证了家校联手,为北郡学子已经搭建好通向梦想与奇迹的桥梁,共同创造美好未来。

太行大街小学：
开展家长开放日活动

本报讯(通讯员任科景)2018年12月11日上午,石家庄市太行大街小学举行了家长开放日活动。本次开放日活动主要包括课堂观摩、阳光大课间展示、作业展览及家长反馈等。家长们纷纷走进课堂,观摩了语文、数学、英语、科学、音乐、美术等学科教学,查看了孩子们的作业情况,并抓住机会与教师面对面沟通,了解了孩子在学校生活和学习方面的情况,同时对学校的各项规章制度也有了更深刻的了解。

建胜路小学：
我运动 我快乐

本报讯(记者吕海波)2018年12月29日,石家庄市建胜路小学举办了“庆元旦”全校跳绳踢毽比赛。“预备——开始!”比赛在各裁判员的发号声中正式开始。一时间,校园里五彩缤纷的跳绳此起彼伏,五颜六色的毽子上下翻飞,每班选手都拼尽全力为班级争光,啦啦队员不断呐喊助威。整场比赛紧张有序,给冬日的校园带来浓浓暖意。

白佛小学：
心中的太阳永不落

本报讯(通讯员付晓君)2018年12月26日,石家庄市白佛小学三(6)班开展了《永远活在心中的伟人》——纪念毛泽东诞辰文化展示活动。首先,舞蹈《毛主席的光辉》拉开了此次活动的序幕,带领大家穿越时空重温战争年代艰苦生活,赢得了观众阵阵热烈的掌声。接着,《沁园春·雪》《长征》等毛泽东诗词朗诵一展当年革命战士豪情,震撼人心。最后,孩子们跳起优美的舞蹈《太阳最红毛主席最亲》,将那段纯真的军民鱼水之情再次植入到他们心中。

高新区第五小学迎接“义务教育管理标准化学校”检查评估

本报讯(记者吕海波)2018年12月28日上午,石家庄市“义务教育管理标准化学校”评估工作组裕华区教育局基教科科长李海燕一行五人,在高新区社会发展局基教科科长李金芳的陪同下对高新区第五小学进行评估验收。评估组对照相关标准,通过现场查看,听取汇报、查阅档案、交流座谈等方式,对平等对待每位学生、促进学生全面发展、引领教师专业发展、提升教育教学质量等方面的工作进行细致全面地检查评估。评估组对高新区第五小学优美的校园环境、良好的师生风貌、规范的学生管理等工作亮点给予了充分的肯定。此次评估工作,对高新区第五小学进一步做好义务教育学校标准化建设具有非常重要的指导意义。



小狐狸流浪记

石家庄市北新街小学四(4)班 郭艺涵

从前,在森林的深处,住着狐狸一家,家里有狐狸爸爸、狐狸妈妈和小狐狸。

它们一家一直生活在森林里,每天在森林里玩耍,饿了就去采野果子吃。可是,日子每天都这样,小狐狸感觉生活很寂寞,它想去看看外面的世界,可是,爸爸妈妈告诉它外面会有危险,不让他离开大森林。有一天,趁着爸爸妈妈不注意,小狐狸偷偷地跑出了森林。

第一次离开森林,看到外面的世界,小狐狸很兴奋,开始了它的神奇之旅。

玩着玩着,它的肚子正饿的时候,看见了一家面包店,小狐狸大摇大摆地走进去拿起面包就吃。原来,它从小在森林里,不知道商店里的东西是需要“买”的,它从来没有买

过东西。听见售货员的呵斥,小狐狸红着脸走出了面包店。街边的店铺一个连着一个,可是小狐狸一个也不敢进去了。

不知不觉天黑了,小狐狸感觉很冷很饿,它哆哆嗦嗦地躲在一个屋檐下,这家的小主人是个善良的小姑娘,她偷偷地把小狐狸带回了家,给它喂好吃的饼干果汁,和它一起玩儿,他们在一起很开心。可是小姑娘是瞒着家人收养的小狐狸,爸爸妈妈很快知道了这件事,要把小狐狸送到动物园,小狐狸吓得赶紧逃跑了。

从此,小狐狸成了一只流浪的狐狸,每天挨打受骂,担惊受怕的。小狐狸多么想念自己的家,想念爸爸妈妈呀!

于是,小狐狸踏上了回家的路。

在路上,小狐狸遇到了大灰狼,幸亏它机灵,躲到了草丛中大气也不敢出,直到天黑才小心翼翼地爬出来继续赶路。它还遇到了猎人,猎人想用小狐狸的大尾巴做个漂亮的围脖,吓得小狐狸拼命地跑。

它跑啊跑,迎面撞上了一个“人”,心想:“完了,这回我可跑不了了……”想到这,小狐狸流下了绝望的泪水。谁知道,这个“人”紧紧地抱住了它,原来是小狐狸的爸爸妈妈出来寻找小狐狸,假扮成了人的模样。它们一家紧紧地拥抱着,说着这段时间的经历。现在小狐狸再也不会不满足自己的生活了,它知道了家是世界上最温暖最幸福的地方……

指导老师:杨雪



燕都小记者微信
燕都小记者QQ
群:188962792

冬

石家庄市正定解放街小学四(9)班 张翊欣

花枝招展的秋妹妹辛苦了一秋天,她去睡了,而沉睡的冬姐姐正在慢慢地苏醒。

一只小熊跑过去,急急忙忙地跑去找秋妹妹,想要叫醒她。小熊觉得小动物们还留恋着秋天呢,但是被苏醒的冬姐姐抓了个正着,冬姐姐吹了一股冷风,小熊沉沉地睡着了。冬姐姐又吹了口气,风更大了更冷了……冬姐姐轻轻地摇啊摇,雪花飘飘洒洒,蛇、青蛙……一个个接二连三地打着哈欠呼呼地睡去了。

看,冬姐姐又从口袋里抓了一把雪,雪白的身子轻轻一跃飞到天上,把雪花从天上洒下来。雪花从天而降,旋

转着身姿翩翩而至,袅袅婷婷,冬姐姐甩着她快长到天上去的头发,把雪花扔得更快了。不一会儿,大地上盖了一层雪白的棉被,结了冰的晶莹透亮的小河,也盖上了一层厚厚的白色雪被。田地里的害虫被冬姐姐消灭了,看麦苗从雪被下探出小脑袋,好像跟冬姐姐说谢谢呢。

人们看到这一切也都忍不住了,大家三三两两地走出家门,在厚厚的雪地上滑起雪来,人们欢快地玩着花样。冬姐姐看着尽情欢乐的人们笑了,笑得很甜很美。

我喜欢这白茫茫的冬天,是冬姐姐给了我快乐的童年和无穷的欢乐!



去敬老院献爱心

石家庄市正定解放街小学三(5)班 梁艺蒙



前几日,我们去正定映山红敬老院给爷爷奶奶们献爱心。

到了那里,我们给爷爷奶奶们表演了各式各样的才艺,有唱歌的、有跳舞的,还有讲笑话的……为了爷爷奶奶们的健康,我们还陪着他们做保健操,爷爷奶奶们精神饱满、认认真真地做着每一个动作,仿佛他们又回到了年轻的时候。

最后,我们还包饺子给爷爷奶奶们吃。先洗菜、切菜、剁馅,再搅拌肉馅,最后擀饺子皮,白菜肉馅的香味儿直往鼻孔

里钻,馋得我们口水直流。我首先拿起一个面皮,再放上肉馅,把两边对称的面皮捏起来,一个饺子就大功告成了。我们一个又一个地包着水饺,终于包完了。开始下锅煮饺子了,过了一会儿,饺子煮好了,我们先把饺子双手端给了爷爷奶奶们吃,等他们吃完后,我们才开始吃自己亲手包的水饺,心里美滋滋的,别提有多高兴了。

通过这一天的活动,我学会了包水饺,同时也懂得了尊敬长辈,团结同学。

第一场雪

石家庄市正定解放街小学五(8)班 张馨霏

“耶!太好了,太好了!……”这些声音不断冲进我的耳朵里。往外一看,只见外面一片洁白,白色覆盖了一切。

我立马收起东西,向外面飞奔而去。只见大地一片雪白,风寒刺骨,纷纷扬扬的片片雪花如大手。这不禁让我想起一句诗:“地白风色寒,雪花大如手。”

接着,我摘掉手套、帽子和口罩,在院子里跳跃起来。突然,我想到一个好玩的游戏:滚雪球、打雪仗。于是,我找到一个雪很多又厚实的地方,抓一把雪,

还抓了一把碎树叶,然后,把它们一起揉啊揉啊!不一会儿,一个雪球就在我手里诞生了。我兴奋地朝天空中抛去,它像一只老鹰看到猎物似的飞快地降落到地上。哈哈,我不停地丢,它不停地落……

玩了一会儿,我又想雪花到底是什么味道呢?好奇心占领了我的大脑。于是,我将舌头伸了出来,一片雪花不偏不倚正好落在我的舌头上,它立刻化成了水。啊!嘴巴凉凉的,就像夏天了吃冰棍儿一样。

